
ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA CONVOCADA PELA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SOBRAL PARA TRATAR SOBRE O TEMA “EM FAMÍLIA 

DEFENDEMOS A VIDA”, REALIZADA NO DIA 06 DE OUTUBRO DE 2021. 

Aos seis (06) dias do mês de outubro de 2021, às dezoito horas (18h), no Plenário Cinco 

de Julho da Câmara Municipal de Sobral, esteve reunida a Câmara Municipal de Sobral, 

sob a Presidência da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda a fim de tratar do 

tema: “Em Família defendemos a vida”, conforme Requerimento nº 153/21, de autoria 

da Vereadora Alessandra Ponte. Estiveram presentes os (as) Vereadores (as): 

Aleandro Henrique Lopes Linhares, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Carlos 

Jandro Mendes Loiola, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Johnson Vasconcelos 

de Lima, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Raimundo Carneiro Portela e Micheline 

Carneiro Ibiapina. Compuseram a mesa: Padre Agnaldo Temotéo da Silveira, 

Alexsandra Cavalcante Arcanjo Vasconcelos, Padre José Airton Liberato, Pastor Jean 

Alves Soares, Vicente Pontes Carvalho e Antônia Mendes Pontes Carvalho. Dando 

início aos trabalhos, a Presidenta inicia a audiência exibindo um vídeo sobre o assunto 

do tema debatido. Em seguida, fala da defesa da vida em todas as suas etapas. Ato 

contínuo, convida o Padre Agnaldo Temotéo da Silveira a fazer uso da palavra. Diz que 

a vida é sagrada, devendo ser cuidada e protegida. Fala da importância de eventos com 

esse tema. Explana que a família é o santuário da vida, iniciando no lar doméstico e 

terminando na sociedade. Seguidamente, o Pastor Jean Alves Soares fala sobre o tema 

“A vida humana é sagrada e inviolável”. Sem demora, a Sra. Alexsandra Cavalcante 

Arcanjo Vasconcelos explana sobre uma passagem da bíblia que trata sobre os valores 

familiares. Sugere aos vereadores a possibilidade de criar uma frente parlamentar para 

defender a vida. Em seguida fizeram uso da palavra: Vicente Pontes Carvalho, Tásia 

Montenegro, Paulo Vasconcelos, Roberto Mesquita, Vereadora Fransquinha do Povo, 

Vereador Apóstolo Jander, Vereadora Micheline Ibiapina e Pe. José Airton Liberato 

Silva. Finalizando, foram feitos os agradecimentos pelos valorosos esclarecimentos 

sobre o tema tratado. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta encerra os 

trabalhos da presente Audiência Pública. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e 

achada conforme, será assinada por todos que queiram registrar seus nomes nos anais 

desta Casa Legislativa.  

 


